

迎评促建宣传简报

第 4 期

齐齐哈尔工程学院党委宣传部

2019 年 6 月 30 日

阅读导航

✦ 评建要闻

1. 学院学生在中国“好学生”英语演讲比赛省复赛中取得好成绩
2. 2019 年在黑龙江招生高校齐市现场咨询活动在学院举行

✦ 基层动态

1. 电气专业 17 级学生赴河北企业实习
2. 大学物理教研室教师研讨加强实验室建设
3. 英语专业两位教师检查学生实习
4. 汽服专业教师走访第三学期实习学生

【评建要闻】

学院学生在中国“好学生”英语演讲比赛省复赛中取得好成绩

6月23日，2019年度中国“好学生”英语演讲比赛黑龙江省邀请赛在哈师大举行，学院健康与护理系171班冯思广等10名学生进入省级复赛，经定题演讲、即兴演讲和拓展问题解决3个环节的角逐，来自学院4个系的4个专业的学生冯思广、王鑫旭、许银铨、石菲菲、刘婷婷晋级决赛，并将于6月30日再次赴哈参加省级二等奖、一等奖及特等奖的角逐。未晋级决赛的5名学生直接获得省级三等奖，管理工程系大学外语课程组教师刘双丽应邀担任省级复赛的专家评委。

中国“好学生”英语演讲大赛，是由中国“好学生”英语活动全国组委会、中国留学人才发展基金会、新华网、对外经贸大学国际学院、东方国际教育交流中心修游学事务办公室等单位联合举办的，来自哈尔滨工业大学、黑龙江大学、哈尔滨师范大学等多所院校的181名选手参加此次复赛，其中90名选手进入决赛。



2019年在黑龙江招生高校齐市现场咨询活动在学院举行

时值火爆招生季，为搭建广大考生与高校之间沟通交流平台，帮助广大考生及家长深入了解录取规则等信息，提高考生志愿填报的科学性和针对性，6月26日上午，2019年在黑龙江招生高校齐齐哈尔市现场咨询活动在学院体育场举行。

来自哈尔滨工业大学、北京邮电大学、华东理工大学等20家985、211重点本科高校，以及来自省内外的48家高校参加咨询活动。学院对此次咨询活动在校举办给予高度重视，成立了专门领导小组，召开专题协调会，制定工作方案、落实工作责任、明确任务分工，组织相关部门为咨询活动提供全方位的服务，保障了活动的顺利举行。

学院理事长曹勇安教授与党委书记李敏义在咨询活动开始后莅临现场，同参加活动的高校相关负责人和前来咨询的考生及家长交谈了解情况。

学院副院长张振笋带领招生办及学生工作处等相关部门负责人，提前来到咨询活动现场协调指导工作。6个系在各自咨询点摆有介绍专业设置及特色、人才培养及就业等方面内容的展板，系领导与专业负责人热情接待前来咨询的考生及家长并分发招生宣传材料。

学院团委组织90名青年志愿者，在现场热情为参加咨询活动的各高校提供周到的服务。保卫处、总务处为参加咨询活动做好维护交通秩序、提供后勤服务等工作。



【基层动态】

电气专业 17 级学生赴河北企业实习

6月23日下午，机电工程系辅导员王连俊老师带领电气专业17级70名学生抵达河北廊坊市远东集团进行第三学期实习。

24-25日，远东集团对实习学生进行了三级安全教育，并对实习岗位做出安排，主要从事与电子产品生产相关的工作。26日上午，集团召开实习期间安全交底会，分析安全隐患，确定预防措施办法；26日下午，王连俊老师与车间领导共同检查了车间学生实习情况，与带班车间主任进行沟通，要求带班师傅和班组长注意实习学生安全、强调安全注意事项。而后，又与人力资源经理进行沟通，提出在不影响正常工作的前提下，尽量给学生提供较多的休息时间。

实习临行前的20日，机电工程系学生工作负责人孙晓芳老师对电气专业17级实习学生提出实习要求和期望，辅导员王连俊老师对学生做行前安全教育。同学们表示要按照“安全第一、纪律至上”的要求，认真参加第三学期实习，将课堂上学到的知识运用于实践中。



大学物理教研室教师研讨加强实验室建设

6月24日，基础部大学物理教研室组织教师对物理实验室建设情况及其日常管理工作等进行了研讨。

研讨过程中，教师们在梳理实验室功能基础上，重新修订了实验仪器引进方案，明确了实验技术人员的职责，将定期对实验教师进行仪器使用培训。同时，商定实验室搬迁相关事宜和本学期实验室资产清查及整改工作。最后，教师们就如何提高科研水平、拓展实验室服务社会的功能可行性进行了讨论。

英语专业两位教师检查学生实习

6月27日下午，英语专业助理专业长王可心与辅导员王丽伟来到非凡英语学校和市档案局检查英语专业18级学生实习情况。

非凡英语学校实习的5名学生向老师汇报：现在主要实习工作是听课学习、帮助其他教师批阅作业等，近期，学校将安排试讲，表现好的话有机会教课。这家学校规模较大，英语专业学生得到锻炼较为系统。在市档案局实习的学生是英语专业档案员，档案局实习指导老师表示，学院以前来实习的几名学生表现就很好，能帮助做很多实际工作，对这名学生也很有信心。

检查实习过程中，两位老师嘱咐学生们一定要注意交通安全和工作安全，在实习单位多与同事沟通交流，顺利完成第三学期实习工作。

汽服专业教师走访第三学期实习学生

6月27日下午，汽服专业教师曹克晶、吴楠前往齐市雪铁龙汽车4S店、奇瑞汽车4S店，对专业学生第三学期实习情况进行走访检查，了解他们近期的实习工作状况。

两位老师与同学们交流谈心，细心地询问他们的伙食是否吃得惯、生活是否适应、工作中有没有问题等。之后，两位老师对同学们第三学期实习进行考核，同学们能将理论知识应用到实践当中，及时完成实习工作任务，并能注意总结经验和教训。

两位老师查看了同学们工作所在的车辆展厅、企业文化展示厅、客户休息厅和售后服务区，并与企业的实习指导老师进行交谈，全面了解学生各方面表现情况，得知学生实习已步入正轨，已经能够独立完成交给的工作任务，而且这批实习学生守纪律，能力很突出。

为促进学院评建工作，加强交流，学院党委宣传部特编辑、印发《迎评促建宣传简报》，请各部门、评建工作组积极投稿。投稿：党委宣传部贺明杰办公平台内线电话：6022

报：学校迎评促建工作领导小组

发：各部门
